
 

ΣΚΟΠΕΛΟΣ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΛΟΝΝΗΣΟ 

3 ΗΜΕΡΕΣ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 19/06, 03/07, 17/07, 28/08, 11/09 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ημέρα:ΑΘΗΝΑ-ΣΚΟΠΕΛΟΣ 

Αναχώρηση 06:30πμ.από Πειραιά και 06:45πμ από Αθήνα για Μαντούδι. Επιβίβαση στο φέρι 

και αναχώρηση για το όμορφο νησί της Σκοπέλου. Άφιξη και ξεκινάμε τη περιήγηση μας 

περνώντας από τον παραλιακό κολπίσκο Στάφυλο για να συνεχίσουμε προς την παραλία του 

Αγνώντα όπου τα πεύκα αγγίζουν στην κυριολεξία την θάλασσα. Η ονομασία της περιοχής 

δόθηκε από τον ολυμπιονίκη Αγνώντα και σήμερα εκτός από τα καθαρά νερά φημίζεται για 

το φρέσκο ψάρι το οποίο θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μετά το μπάνιο μας. Εν 

συνεχεία για επίσκεψη στην ιστορική Μονή Αγ.Ρηγίνου στην οποία φυλάσσεται το λείψανο του 

Αγίου ο οποίος βρήκε μαρτυρικό θάνατο τον 4οαι. και από εκεί για Σκόπελο. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για περιήγηση της Χώρας με τα όμορφα σκαλοπάτια και τα 

πλακόστρωτα σοκάκια πάνω από τα οποία δεσπόζει το βενετσιάνικο Κάστρο του Γκίζη και η 

Ακρόπολη της Πεπάρηθου όπου βρίσκεται και το σπίτι του Π.Νιρβάνα. Διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα:ΣΚΟΠΕΛΟΣ(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ) 

Μετά το πρωινό ελεύθερος χρόνος ή προαιρετικά αναχώρηση για μια όμορφη κρουαζιέρα 

που θα μας μεταφέρει στη μαγευτική Αλόννησο. Πρώτος μας σταθμός το γραφικό Πατητήρι, 

λιμάνι και πρωτεύουσα του νησιού, οφείλει το όνομά του στα πατητήρια του κρασιού, όταν η 

βασική ασχολία των ντόπιων ήταν η αμπελουργία. Όσοι θέλουν μπορούν να επισκεφτούν την 

Παλιά Αλόννησο ή Παλιό Χωριό παλιά πρωτεύουσα του νησιού χτισμένο σε λόφο με όμορφη 

θέα προς όλο το νησί και το Αιγαίο Πέλαγος.Συνεχίζουμε για Λεφτό Γιαλό, παραλία που 

θυμίζει… καρτ ποστάλ! Απολαύστε την μοναδική θέα προς τα δύο ερημονήσια, τα Δύο 

Αδέλφια. Η παραλία περιβάλλεται από φυσικό σκηνικό μοναδικού κάλους με πεντακάθαρα 

νερά για αυτό είναι και η πιο δημοφιλής παραλία του νησιού όπου θα απολαύσουμε και εμείς 

το μπάνιο μας. Στη συνέχεια επιστροφή στη Σκόπελο. Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ-ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΓΛΩΣΣΑΣ-ΠΑΡ.ΠΑΝΟΡΜΟΥ-ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να επισκεφτούμε την νότια πλευρά του καταπράσινου 

νησιού περνώντας από Νέο Κλήμα και διασχίζοντας ειδυλλιακές περιοχές τις οποίες 

απαθανάτισε και η κινηματογραφική επιτυχία Μάμμα Μία  που γυρίστηκε στο νησί.Φτάνουμε 

στο όμορφο λιμανάκι Λουτράκι Γλώσσας και από εκεί για την παραλία Πανόρμου, μια από τις 

πιο δημοφιλείς του Αιγαίου με κρυστάλλινα νερά όπου και η παραμονή μας για μπάνιο. 

Αργότερα επιστροφή στο λιμάνι της Σκοπέλου και επιβίβαση στο φέρι για Μαντούδι και από 

εκεί επιστροφή το βράδυ σε Αθήνα/Πειραιά. 

 



 
Τιμή:  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 19-21/06 & 11-13/09 

220,00 € κατ άτομο στο δίκλινο δωμάτιο 

295,00 € μονόκλινο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 03-05/07 

230,00 € κατ άτομο στο δίκλινο δωμάτιο 

310,00 € μονόκλινο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 17-19/07 & 28-30/08 

235,00 € κατ άτομο στο δίκλινο δωμάτιο 

315,00 € μονόκλινο 

 
Περιλαμβάνει:  

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με ταχύπλοο ΜΑΝΤΟΥΔΙ-ΣΚΟΠΕΛΟΣ-ΜΑΝΤΟΥΔΙ 

• Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν βάσει προγράμματος 

• 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΑΜΑΛΙΑ 4* στη Χώρα 

• 2 πρωινά μπουφέ  

• Αρχηγός/συνοδός 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• ΦΠΑ. 

Δεν περιλαμβάνει:  

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 53 – v.4389/16) θα είναι 

10€/ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση και θα εξοφλείται από το διαμένοντα στο 

ξενοδοχείο 

• Το εισιτήριο της κρουαζιέρας στην Αλόννησο 

• Ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

• Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 

Σημειώσεις:  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΛΟΝΝΗΣΟ: 

Αναχώρηση 10:15 Επιστροφή 17:30 

Ξεκινάμε την κρουαζιέρα μας κατευθυνόμενοι προς τις νοητές πύλες του Εθνικού Θαλάσσιου 

Πάρκου Αλοννήσου. Αυτό αποτελεί την μεγαλύτερη στην Ευρώπη προστατευόμενη 

θαλάσσια έκταση, περιλαμβάνει την Αλόννησο και αρκετά ερημονήσια με πλούσια χλωρίδα 

και πανίδα και θεσμοθετήθηκε για την προστασία της υπό εξαφάνισης Μεσογειακής 

Φώκιας. Στόχος μας η ξενάγησή σας στην Αλόννησο και στην γύρω απ’ αυτή περιοχή με τις 



 
βραχονησίδες, τις θαλάσσιες σπηλιές και τα προστατευόμενα είδη όπως οι φώκιες και τα 

δελφίνια που με λίγη τύχη μπορεί να συναντήσουμε ή και όχι. 

Πρώτη μας στάση είναι το Πατητήρι, το λιμάνι και πρωτεύουσα του νησιού για περίπου 2 

ώρες. Μπορείτε να επισκεφτείτε το Μουσείο Αλοννήσου, το Κέντρο Ενημέρωσης 

Μεσογειακής Φώκιας, να πάτε για μπάνιο στην παραλία με τα γαλαζοπράσινα διάφανα 

νερά στην άκρη του λιμανιού ή εναλλακτικά να ακολουθήσετε την προαιρετική εκδρομή με 

λεωφορείο στο Παλιό Χωριό (Χώρα). 

Πρόκειται για ένα παραδοσιακό αμφιθεατρικό οικισμό που έχει διατηρηθεί αναλλοίωτος στον 

χρόνο και αποτελεί το ομορφότερο αξιοθέατο του νησιού. Εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε το 

Παραδοσιακό Σπίτι (μουσείο), να περπατήσετε στα λιθόστρωτα σοκάκια του, να ανεβείτε 

μέχρι την περιοχή Κάστρο για να απολαύσετε την θέα, να γευτείτε τα παραδοσιακά εδέσματά 

του και να κάνετε τα ψώνια σας. 

Έπόμενη στάση είναι για το πρώτο μπάνιο της ημέρας στο ερημονήσι της Περιστέρας στο 

Θαλάσσιο Πάρκο με παραμονή περίπου 1 ώρας. Δεν είναι οργανωμένη πλαζ, ερημική 

παραλία με γαλαζοπράσινα νερά, το νησί είναι ακατοίκητο. 

Επόμενη μας στάση είναι ο Λεφτός Γιαλός για περίπου 2,5 ώρες. Μια από τις πιο όμορφες 

παραλίες του νησιού με λευκά βότσαλα, κρυστάλλινα νερά για κολύμπι και εξαιρετικό βυθό 

για τους λάτρεις του snorkeling. Η αποβίβαση στην παραλία γίνεται με ασφάλεια σε 

προβλήτα. Όσοι επιθυμούν μπορούν να παραμείνουν ή να επιστρέφουν στο σκάφος για 

βουτιές και κολύμπι από την εξέδρα του. 

Η παραλία είναι οργανωμένη με beach bar, ξαπλώστρες χωρίς extra χρέωση για τους 

πελάτες εάν παραγγείλουν κάτι και εστιατόρια για φαγητό. Το σκάφος διαθέτει γυάλινη 

καρίνα για παρατήρηση βυθού. Κατά την διάρκεια του πλου, ταξιδεύοντας πάντα κοντά στις 

ακτές των νησιών, γίνεται ξενάγηση στην ελληνική και αγγλική γλώσσα και θα ακούσετε 

μερικές ιστορίες λαογραφικού και ιστορικού περιεχομένου για τα νησιά μας. 

 


